## 江西赣能股份有限公司 对外投资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、对外投资概况

为充分发挥支撑电源兜底保供作用,增强电力供应保障能力,充分发挥煤电联营优势,2023年5月23日,经江西赣能股份有限公司(以下简称"公司") 2023年第二次临时董事会审议通过,同意公司与陕煤电力集团有限公司(以下简称"陕煤电力")共同出资成立陕煤电力上高发电有限公司(以下简称"合资公司"),合资公司注册资本为16亿元人民币,其中: 陕煤电力出资81,600万元,占比51%;公司出资78,400万元,占比49%。

上述事项详见公司于 2023 年 5 月 13 日及 5 月 23 日披露的《江西赣能股份有限公司关于组建合资公司推进清洁煤电项目的公告》(2023-40)及《江西赣能股份有限公司关于调整合资公司注册资本金的公告》(2023-44)。

## 二、对外投资进展情况

目前,合资公司的相关工商登记手续已办理完毕,并领取了营业执照,现将有关信息公告如下:

名称: 陕煤电力上高有限公司

统一社会信用代码: 91360923MAD0N80C60

企业类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 刘海东

**住所:** 江西省宜春市上高县工业园五里岭产业园裕兴路 188 号(承诺申报) **注册资本:** 壹拾陆亿元整

经营范围:许可项目:发电业务、输电业务、供(配)电业务,供暖服务,输电、供电、受电电力设施的安装、维修和试验(依法须经批准的项目,经相关部门批准后在许可有效期内方可开展经营活动,具体经营项目和许可期限以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:太阳能发电技术服务,技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广,再生资源回收(除生产性废旧金属),再生资源销售,工程管理服务,通用设备修理,新材料技术研发,风力发电技术服务,储能技术服务,建筑材料销售,热力生产和供应,进出口代理,货物进出口,技术进出口(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

## 三、备查文件

(一) 陕煤电力上高有限公司营业执照。

江西赣能股份有限公司董事会 2023年10月27日